® Respondiste correctamente

Teniendo en cuenta el siguiente fragmento de cddigo, icuales de las siguientes afirmaciones son correctas?
var numeros = new Array(); var j = 2; numeros[j-2] = 4; for(var i = 1; i < 7; i++) { numeros[j - 1] = i; j++; console.log(j); }

REFORTAR ERROR

Tus respuestas Respuestas correctas
% [ ] Elvalorde"", finalizado el bucle, es: 10. El indice del primer elemento es: 0.
v g El indice del primer elemento es: 0. El vector "numeros” tendra 7 elementos.

¢ [ ] Elvalor del primer elemento es: 1.

v El vector “nimeros” tendra 7 elementos.

Explicacion

Finalizado el bucle, el valor de "|" es: 8. El valor del primer elemento es: 4.



